



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మెడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

సోమవారం

25 మార్చి 2024

పేజీలు : 08



విదేశాలకు పంపిస్తానని ప్రకటన..

రూ.2.71కోట్లు మోసం.. నిందితుడిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

మొయినాబాద్, మార్చి 24, (జనం సాక్షి):
హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన యువతని విదేశాలకు పంపిస్తానని చెప్పి రూ.2.71కోట్లు అకౌంట్ల నుంచి లూటీ చేసిన సైబర్ నేరగాడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే.. నగర పరిధిలోని మధినగూడకు చెందిన యువతికి మ్యూటీమోనిలో శ్రీ బాల వంశీకృష్ణ వ్యక్తి పరిచయమయ్యాడు. తాను గైన్నాక్స్ కంపెనీలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ గా పని చేస్తున్నానని నమ్మబలికాడు. యువతని అమెరికా తీసుకెళ్లాలని నమ్మబలికాడు. అయితే, యూఎస్ పార్ట్ నర్ వీసా కోసం సిబిల్ సాఫ్ట్ 850 ఉండాలని చెప్పాడు.

సిబిల్ సాఫ్ట్ తక్కువగా ఉందని అమెరికా వెళ్లేందుకు సిబిల్ సాఫ్ట్ పెంచి.. కంపెనీ నుంచి రుణాలు ఇప్పిస్తానని నమ్మించాడు. ఆమెకు సంబంధించిన బ్యాంకు ఖాతాల వివరాలు అన్నీ తెలుసుకున్నాడు. విదతల వారీగా రూ.2.71కోట్లు కాజేశాడు. అయితే, తాను మోసపోయాయని భావించిన బాధితురాలు ఈ నెల 16న పోలీసులను ఆశ్రయించింది. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టి.. నిందితుడు వంశీకృష్ణను అరెస్టు చేశారు. అతడి నుంచి ఆరు పాస్ బుక్ లు, పది డెబిట్ కార్డులు, మూడు సిల్ ఫోన్లు, నాలుగు సిమ్ కార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



విశ్వకర్మ వృత్తి దారులను అన్ని విధాల ఆదుకోవాలి: కౌలే జగన్నాథం

టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాషి గౌడ్ కలిసి వినతిపత్రం అందజేశ

ఎల్వీనగర్, మార్చి 24, (జనంసాక్షి) :

విశ్వకర్మ వృత్తి దారులను అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని అఖిల భారతీయ విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు కౌలే జగన్నాథం అన్నారు. ఆదివారం నాడు కౌలే జగన్నాథం ఆధ్వర్యంలో టిపిసిసి చైర్మన్ మధుయాషి గౌడ్ కి విశ్వకర్మ వృత్తి దారులైన కమ్మరి, వడ్రంగి, కంచరి, శిల్పి, స్వర్ణకారులైన వృత్తుల వారి యొక్క సమస్యలపై వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన 13 విశ్వకర్మ డిమాండ్స్ గురించి ప్రస్తావించడం జరిగింది. ఒకటి విశ్వకర్మ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి పాలకమండలి నియమించి ప్రతి సంవత్సరం 1000 కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ కేటాయింపు చేసి ఖర్చు చేయాలని తెలిపారు. 55 సంవత్సరాలు నిండిన వృత్తి కళాకారులకు పెన్షన్ 5000 రూపాయలు ఇవ్వాలి ప్రమాదపశాత్తు చనిపోయిన అత్యుపాత్యులు చేసుకున్న వారి కుటుంబాలకు మిగిలా 2లో

కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని కలిసిన నేతలు

మొయినాబాద్, మార్చి 24, (జనం సాక్షి):

చేపల్లె సిట్టింగ్ ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి, తిరిగి అదే నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసేందుకు పార్టీ టికెట్ ఇవ్వడంతో ఆయనను పలువురు నేతలు శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పార్టీ విజయానికి తమవంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తోలకట్టా మాజీ సర్పంచ్ కె. శ్రీనివాస్, మాజీ వార్డ్ సభ్యులు రమేష్, అన్నయ్య, మల్లేష్, వెంకటేష్ చారి, ఎం మల్లయ్య, వెంకటయ్య తదితరులు రంజిత్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని నాయకులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తాను ఏ పార్టీలో ఉన్నా ప్రజా సేవకే అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తానని తెలిపారు.



ఈత సరదా... విషాదం..

అహ్మద్ గూడ చెరువులో ఈతకు వెళ్ళి విద్యార్థి మృతి

కీసర, మర్చి 24 (జనంసాక్షి) :

సరదాగా ఈతకు వెళ్ళిన విద్యార్థి మృతి చెందిన సంఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీబి వెంకటయ్య, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అండ్లగూడలోని అహ్మద్ గూడ చెందిన మంద ఎల్లయ్య, మిగిలా 2లో



ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న పట్టణ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాము

కొడంగల్ మార్చి 24 (జనం సాక్షి) :

కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో ఆదివారం రోజు ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందుకు కొడంగల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాము ముస్లిం నాయకులతో కలిసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగ ప్రేమ, శాంతి, దాసగుణానికి నిదర్శనమని రంజాన్ పండుగను కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో కులమతాలకు అతీతంగా జరుపుకోవడం ఇక్కడి ప్రజల ఐక్యతానికే ప్రతీక అన్నారు. దామును శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఆషిఫ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాము ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



ఇరు రాష్ట్రాల ప్రజల జీవితాల్లో హోలీ కొత్త వెలుగులు తేవాలి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : హోలీ పండగ

భారతదేశ ప్రజలకు, ఇరు రాష్ట్ర తెలుగు ప్రజల జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు తేవాలని తెలంగాణ యూత్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు ఆకాంక్షించారు. యూనియన్ నాయకులకు, ఆనంద భాయ్ గ్రూపు సభ్యులకు, టీజీఆర్ గ్రూపు సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్నో రకాల రంగులతో చిన్న పెద్ద తేడాలేకుండా ప్రజలు ఎంతో ఆనందంగా జరుపుకునే హోలీ



టీవైజెఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు

పండుగ సందర్భంగా ప్రజలందరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు తెస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలంతా రసాయనాలతో తయారు చేసే రంగులు వాడకుండా సహజ సిద్ధమైన రంగులు వాడి హోలీ పండుగను జరుపుకోవాలని సూచించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో అంతర్జాలం విస్తరించడంతో

ఇప్పటివరం వ్యవస్థ పండగల ప్రాముఖ్యాన్ని విస్మరిస్తూ రాబోయే తరాలవారికి పండగల గొప్పతనాన్ని వివరించాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు.

భారతదేశ సంస్కృతిని ప్రపంచ దేశాలు ఎంతో గౌరవిస్తున్నాయనీ, కొత్త పోకడలకు అలవాటు పడిన భారతీయులు మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను మరుగున పడేసే దిశగా సాగుతున్నారని అన్నారు. ఇది వచ్చేతరాలకు శుభ సూచిక కాదని అన్నారు.



వైభవంగా ఆమోదగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి మహా కుంభాభిషేకం, శ్రీ పుష్పయాగం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : అపోలో ఆసుపత్రిలో కొలువై వున్న ఆనందవల్లి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం నందు జరుగుచున్న తృతీయపుష్కరోత్సవం, 36వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవం సందర్భంగా చివరి రోజు శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, పుష్పయాగం, శ్రీ పుష్పయాగం జరిగింది. పద్మభూషణ్, భాగవత అవతారం సమతామూర్తి స్వూర్తి ప్రధాత శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణరామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో శ్రీ శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, పుష్పయాగం, శ్రీ పుష్పయాగం అత్యంతవైభవంగా జరిగింది. శాస్త్రోక్తంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని పద్మవిభూషణ్, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాప్ సి రెడ్డి దంపతులు తిలకించి ఆనందంతో తన్మయం చెందారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ వైస్ చైర్ పర్సన్ ప్రితారెడ్డి, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్ పర్సన్ శోభన కామినేని, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సునీతారెడ్డి అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి, వారికుటుంబ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గోవర్ధన భట్టాచార్యులు, శ్రీమాన్ సముద్రాల శ్రీనివాసచార్యుల వారి పరివారాంతర్గతంలో ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు, నిర్వాహకులు దాదాపుగా 4000 మంది భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.

సక్సెస్ గా స్ట్రై 249 అన్నదానం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : స్ట్రై ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 249వ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఎప్పటిలాగే హైదరాబాద్ నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో వాహనంలో ప్రయాణిస్తూ ఆకలితో ఉన్నవారికి అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్ట్రై

ఫౌండేషన్ (ఫెసిడెంట్ వై సంజీవ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ నగరంలో రోజురోజుకూ నిరాశ్రయులు ఎక్కువవుతున్నారని తెలిపారు. వేసవిలో ఎంతోమంది ఆకలితో ఆలమటిస్తూ రోడ్ల పక్కన ఫుట్ పాత్ల మీద జీవనం సాగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ అభాగ్యులందరికీ ఆశ్రయం కల్పించి ఆహారం వైద్యం అందించి స్వయం ఉపాధి కల్పించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ పావని.ఓ., సభ్యులు కీర్తి, కుషికోమల్, మానస, హరీష్ కుమార్, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏకకాలంలో 4 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

కొండ లలితా కుమార్ యాదవ్ కు ఘనంగా సన్మానం

దౌల్తాబాద్, మార్చి 24 (జనంసాక్షి): ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగ ఫలితాలలో ఒకేసారి నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించిన కొండ లలితా కుమార్ యాదవ్ ను ఆదివారం రోజు దౌల్తాబాద్ మండలం గోకాప్రసాద్ గ్రామంలో కొండగల్ తాలూకా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం మరియు కొండగల్ తాలూకా యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. 1.జూనియర్ లెక్చరర్ రసాయన శాస్త్రం 2.PGT భౌతిక శాస్త్రం 3.TGT జీవశాస్త్రం 4.TGT జనరల్ సైన్స్.. ఈ సందర్భంగా కొండగల్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ సరోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కష్టపడి చదివితే ఫలితం తప్పకుండా ఉంటుందని దీనికి నిదర్శనం మారుమూల గ్రామమైన గోకాప్రసాద్ గ్రామనికి చెందిన లలితా కుమార్ యాదవ్ ఆదర్శమని అన్నారు . కష్టపడితే తప్పకుండా ఫలితం ఉంటుందని లలితా కుమార్ యాదవ్ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని మన ప్రాంత నిరుద్యోగులు యువతి యువకులు



ఉద్యోగాలు సాధించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండగల్ తాలూకా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మన్నే బస్వరజ యాదవ్, కొండగల్ తాలూకా అఖిలభారత యాదవ సంఘం కార్యదర్శి దిద్ది వెంకటేశ్ పట్టి, మాజీ సర్పంచ్ కొండ వేణుగోపాల్ యాదవ్, మద్దూరు మండల యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు మల్లేష్ యాదవ్,

కొండగల్ తాలూకా యాదవ్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు రఘు యాదవ్, కొండగల్ తాలూకా యాదవ్ సంగం సీనియర్ నాయకులు పల్లెర్ల గోవర్ధన్ యాదవ్, గోపాల్ యాదవ్, కొండా ప్రశాంత్ యాదవ్, సుమిత్ర గొల్ల రవి, దౌల్తాబాద్ మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు సతీష్ ముదిరాజ్ , పలువురు బీసీ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర పోలీస్ గృహ నిర్మాణ సంస్థ చైర్మన్ కు ఘనంగా సన్మానం



కొండగల్, మార్చి 24 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ గృహ నిర్మాణ సంస్థ చైర్మన్ గా వికారాబాద్ జిల్లా కొండగల్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జారెడ్డి నియమితులైన సందర్భంగా కొండగల్ మండలం బేకల్ కోడ్ గ్రామానికి చెందిన పలువరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు గురునాథ్ రెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం రోజు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువా, పువ్వుల మాలతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాది వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మన్నాయక్, దుబ్బా భీంరెడ్డి, ఆకుల మల్లికార్జున్, దువచెర్ల శేఖర్, చింతకింది రాజు, పెండ అంజలిప్ప, బుద్రి కిష్టప్ప, రాంచందర్, కంఠి చెండ్రప్ప, చింతకింది నర్సిములు, మాల రాములు, నర్సిములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు కీలకం కొండగల్ తహసీల్దార్ బి.విజయ్ కుమార్

కొండగల్, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : కొండగల్ తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో బూతులు లెవెల్ అధికారులకు (బి.ఆల్.ఓ) ఎన్నికల కోడ్ పై అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 40శాతం అంగవైకల్యం గల ఓటర్లు ఫారం 12 (డి) ద్వారా ఓటింగ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. 40శాతం అంగవైకల్యం కలిగిన ఓటింగ్ కు అవకాశం ఉన్నందువలన ఓటర్ లిస్ట్ ఫారం 12(డి) దరఖాస్తులు బిఎల్ఓ లకు ఇవ్వడం జరిగింది. సంబంధిత ఓటర్ల ఇంటికి వెళ్లి బిఎల్ఓ లు దరఖాస్తు ఫారాలను అందజేయుటకు ఆదేశించారు. ఏప్రిల్ 1 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండాబోయే యువతి యువకులందరూ నూతన ఓటుకై ఫారం -6 ద్వారా నూతన ఓటుకై దరఖాస్తు చేసుకోవాలని దరఖాస్తు చేయుటకు చివరి తేదీ ఏప్రిల్ 18, 2024 అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాహసీల్దార్ విజయకుమార్, డిప్యూటీ తాహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్, సర్వే యర్ మురళి, రెవెన్యూ సిబ్బంది బిఎల్ఓలు పాల్గొన్నారు.

